
Розумний слон
Слони - дивні створіння, які не схожі на інших тварин. Вони - найбільші, найрозумніші. 
У них особливий характер - вони цим нагадують людей. А хто ще з земних ссавців 
може похвалитися хоботом? Хобота більше немає ні в кого у світі! Через хобот слон 
дихає, за допомогою нього їсть, п'є й приймає душ. Хобот – це музичний інструмент 
слона, ось чому він може трубити голосніше за цілий оркестр. Хобот водночас сильний, 
гнучкий і чутливий. Слон може переносити й підіймати ним будь-які тягарі, як підйомний 
кран. А може пролізти у вузьку щілину, налапати й підняти якусь дрібницю - наприклад, 
копійку. Також хобот буває уважним і ніжним - він потрібен слонам для спілкування.

Ми пропонуємо зробити надзвичайну 
іграшку, яка дасть змогу кожній дитині 
«приміряти» слонячий хобот і навчитися 
ним користуватися.

Нам знадобляться:
•    старий трикотажний одяг,
       наприклад, водолазки й футболки
•    шматок поролону або гофрокартон
•    міцні нитки, велика голка з
      великим вушком
•    ножиці, канцелярський ніж
•    кілька великих ґудзиків
•    картонна коробка

Насамперед спробуємо розгледіти в 
нашому дивному наборі матеріалів
майбутнього слона. Для цього надіньте 
водолазку на коробку, як це зробили ми. 
Побачили хобот? Ним стане один з 
рукавів водолазки, а її комір перетвориться 
на рот слона.

Ми взяли коробку розмірами 36х30х30 см 
иі водолазку для дорослих розміром М —
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вони ідеально пасують одна одній, нам не довелося нічого перекроювати.

Зробіть на коробці позначки – намалюйте коло або овал там, де буде комір, а також 
коло по шву кріплення рукава. Зніміть водолазку з коробки і проріжте канцелярським 
ножем отвори згідно зі зробленими позначками. У вас має з’явитися на передній 
частині коробки менший круглий отвір вгорі для хобота й овальний внизу для рота. На 
задній частині коробки згори намалюйте і проріжте третій отвір – він має бути більший. 
Щоб коробка не розвалилася, проклейте скотчем усі шви.

Далі робите слону вуха й рот. Вуха викроїти легко: складіть разом кольорові футболки, 
візьміть звичайну тарілку й обведіть її, а потім зшийте між собою тканини по лінії 
кола. Увага: не прошивайте ділянку довжиною 4-5 см - цей отвір знадобиться. Потім 
виверніть заготовки, а також вставте всередину вирізані з поролону кола діаметром, як 
тарілка. Трикотаж - матеріал еластичний, тому не хвилюйтеся, якщо виміри й припуски 
для швів будуть неточними.

Згорнуте поролонове коло легко увійде 
через той маленький отвір, що залишився, і 
його треба розрівняти. Якщо під рукою немає 
поролону, можна обтягнути трикотажем 
картонне коло. Ми зробили двоколірні 
вуха, бо взяли один з рукавів водолазки й 
дитячу футболку іншого кольору.

Ще одна необхідна деталь - рот.

Зшийте мішечок, який стане ротом слона. Чим об'ємнішим він буде, тим краще, але 
його гирло має збігатися з прорізаним в коробці ротовим отвором.
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Єдине, що ми зробили з водолазкою, - це 
відрізали один з рукавів і приховали цей 
отвір – з внутрішнього боку прошили від 
коміра до бокового шва.

Починаємо збирати слона. Вставте мішечок 
всередину ротового отвору, за допомогою 
великої голки з міцною ниткою пришийте 
його по краю через картон. Потім натягніть 
водолазку на коробку й зафіксуйте комір на 
місці рота – його треба прошити так само 
через картон стібками по краю отвору.

Тепер прилаштуйте вуха до слона – виберіть 
для них підхожі місця. Їх також треба прошити 
через картон, щоб надійно зафіксувати. 
Очі зробимо з двох великих ґудзиків – їх 
треба пришити на підкладках з кольоро-
вого фетру. Щоб очі вийшли веселими й 
здивованими, треба пришити декілька 
білих тенісних м'ячиків і маркером нама-
лювати на них зіниці. Можна також зро-
бити очі з клаптиків футболок – ними 
треба обтягнути шматочок поролону.

Насамкінець прикрасимо слона чубчи-
ком: поріжемо на смужки шматок фут-
болки, стягнемо їх в помпон і пришиємо. 
А можна зробити слону бантик або при-
лаштувати кумедну шапку.

У нижній шов водолазки за допомогою 
англійської шпильки просмикніть шнурок - 
так, як вставляють резинку в пояс-куліску. 
Шнурок стягніть, залишивши отвір, і 
зав'яжіть. Тепер водолазка щільно натягнута 
на основу з коробки, а розмір отвору 
легко регулюється - адже під час гри 
слона будуть оживляти різні руки - і 
дитячі, і дорослі.
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Ну ось наш слон завершений! Залишилося дати йому ім’я. Нашого слона звати 
Водолазкін. Як з ним грати? Звичайно ж, протягнути позаду руку в рукав і спробувати 
оживити хобот. Наприклад, зібрати фрукти і засипати їх до рота. Є безліч варіантів 
розвивальних ігор, в які можуть грати діти разом з дорослими або одне з одним. 
Наприклад, «їстівне-неїстівне» - що розумний слон вживатиме, а що відкладе? Якщо 
у вашого слона досить єврейських знань, то можна спробувати варіант гри
«кошерне-некошерне». Розумному слону можна пропонувати сортувати різні предмети 
за кольором, розміром, формою, вагою. Не менш цікаво спробувати дослідити предмети 
хоботом на дотик і відгадувати їх. Можна заповнити рот слона дрібними іграшками й 
запропонувати тому, хто оживляє хобот, визначити їх на дотик. Можливо, розумний 
слон знає букви, цифри або навіть вчить іноземну мову? Запропонуйте йому кубики з 
буквами, магнітну дошку - і перевірте його знання. До речі, малювати хоботом теж дуже 
захопливо. Якщо ж до вас прийшли гості, то їх, безсумнівно, здивує і порадує розумний 
слон, який дістає кожному хоботом цукерку або записку з добрим побажанням.

Крім того, вчений слон може перетворити нудне прибирання іграшок, фломастерів, 
шкарпеток та інших предметів, які часто-густо розбігаються по всій квартирі, в диво-
вижну гру й привчити дитину до порядку.
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Спробуйте самі зробити іграшку й обов'язково розкажіть,
що ж вміє ваш розумний слон??


